

Označení izolačního režimu ve zdravotnické dokumentaci	Charakter infekce	Izolace	Označení pokoje	Omezení pohybu po ZZ (pouze nezbytná vyšetření)	OOPP	Použitý materiál nechávat na pokojích	Vyhrazené lékařské nástroje, dekontaminovat po použití	Ošetření místa infekce	Dezinfekce ploch, povrchů, okolí pacienta	Úklid pokoje nakonec, vyčleněné pomůcky na pokoji, závěrečný úklid po ukončení izolace	Poznámka	
A	Obecná režimová opatření	Pacient se známkami infekce, kolonizace, nosičství.	ANO	ANO	ANO	Rukavice, plášť.	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	
C	Režimová opatření u Clostridium difficile, salmoneloz, kampilobakterioz	Přenos stolicí, zvratky, fekálně orální cestou, rukama pacienta i personálu, kontaminovanými předměty, prádlem, odpady.	ANO	ANO	ANO	Rukavice, plášť, ústenka při kontaktu s biologickým materiálem.	ANO	ANO	NE	Základ je mytí rukou mýdlem a vodou k mechanickému odstranění spor ANO se sporicidním účinkem	ANO sporicidní	Rizikový je kontakt se stolicí. Opatření trvají po dobu průměru, při příjmu u pacienta s dřívější anamnézou clostridia do vyloučení – screeningem ze stolice.
M	Režimová opatření u respiračních infekcí a MRSA nosičství nos, krk (platí i pro jiné bakterie v této lokalizaci)	Z dýchacích cest pacienta přenos vzdušnou cestou do dýchacích cest ostatních pacientů či personálu. Nejrizikovější vzdálenost – 1 metr.	ANO	ANO	ANO	Rukavice, plášť, ústenka, pokrývka hlavy.	ANO	ANO	Dekontaminace pacienta.	ANO	ANO	Nejrizikovější je nosičství nos, krk. Provádět pětidenní dekontaminační postup. Opatření trvají do 3x negativity mikrobiologického vyšetření.

	Označení izolačního režimu ve zdravotnické dokumentaci	Charakter infekce	Izolace	Označení pokoje	Omezení pohybu po ZZ (pouze nezbytná vyšetření)	OOPP:	Použitý materiál nechávat na pokojích	Vyhrazené lék. nástroje, dekont. po použití	Ošetření místa infekce	Dezinfekce ploch, povrchů, okolí pacienta	Úklid pokoje nakonec, vyčleněné pomůcky na pokoji, závěrečný úklid po ukončení izolace	Poznámka
R	Režimová opatření u infekce rány (platí i pro MRSA v této lokalizaci)	Z kožního defektu, rány - přenos rukama pacientů i personálu, kontaminovaný mi nástroji, předměty, pomůckami, event. vzdušnou cestou.	NE	NE	Poslední v oper. programu, na konci pracovní doby, preferovat amb. ošetření.	Rukavice, plášť při přímém kontaktu s ránou (kontrola, vizita, převaz).	NE	ANO Při přímém kontaktu s ránou.	Důsledné krytí rány obvazem.	ANO Při přímém kontaktu s ránou.	NE	Rizikový je kontakt s ránou.
S	<u>Scabies (svrab)</u>	<u>Kožní svědivé parazitární onemocnění</u>	<u>ANO samostatný pokoj, box</u>	<u>ANO</u>	<u>ANO jednoráz. plášť vždy až po přeléčení kůže</u>	<u>Rukavice plášť ústenka Při kontaktu s pacientem a použitým prádlem</u>	<u>ANO použité prádlo</u>	<u>ANO textilní jednorázové i Esmarch</u>	<u>ANO Infectosca b mast (i opakovaně), sírová mast</u>	<u>ANO</u>	<u>ANO</u>	<u>Veškeré prádlo dát do pytle na infekční prádlo (žlutý), ošetřit vhodným insekticidem (spray), zavázat, označit a po 24 hodinách předat do sběrný prádla, bez další manipulace do prádelny.</u>
U	Režimová opatření u močové infekce, gynekologické infekce (platí i pro MRSA)	Infekce urogenitální oblasti. Přenos možný kontaktem s místem, sekrety,	NE	NE	Poslední v oper. programu preferovat amb. ošetření na konci pracovní	Rukavice, plášť při přímém kontaktu s močí, exkrekty.	NE	ANO Při přímém kontaktu s močí, exkrekty.	NE ANO u píštelí	ANO Při přímém kontaktu s močí.	NE Důraz na úklid WC + koupelny.	Rizikový je kontakt s močí, sekrety, exkrekty.

	v této lokalizaci)	exkrety.			doby.								
--	--------------------	----------	--	--	-------	--	--	--	--	--	--	--	--

Izolační režim stanovuje lékař při příjmu pacienta:

- Izolační režim ošetřující lékař denně aktualizuje.
- Dodržování režimu kontroluje primář a vrchní sestra / staniční sestra.
- Ordinovaný izolační režim je označen v záhlaví každé ordinace léčby vedle diety a kategorie.